
Proposta de Questionário : 
 
Q1) Hoje de manhã, entre as 10h00 e  o meio dia, teve lugar mais um frente a frente entre 
Passos Coelho e António Costa, desta vez transmitido em simultâneo por 3 estações de rádio. 
O Sr/Sra ouviu este debate entre as 10h00 e as 12h00 da manhã? (assinalar sim quer tenha 
ouvido a total ou parcialmente o debate) 
Sim  Q.2 
Não  Dados de Classificação ( registar sexo, idade e região) 
 
Q.2) Em que estação de Rádio ouviu o debate desta manhã ( pergunta espontânea ) 
Antena 1  Q4 
R. Renascença Q4 
TSF  Q4 
Outra   Q3 
 
Para quem não identificou Antena 1/TSF ou R.R. referir : A transmissão do debate que ouviu 
hoje de manhã na rádio só pode ter sido numa desta 3 estações Antena 1/TSF ou R.R. Recorda-
se em qual delas é que acompanhou esta transmissão ? 
Q.3) Recorda-se em qual delas é que este acompanhar a transmissão ? 
Antena 1  
R. Renascença 
TSF 
Não se recorda  
 
Q.4) Em sua opinião quem venceu este debate : Passos Coelho ou António Costa? 
 
Q.5) Ouviu o debate através da rádio ou através da emissão online da rádio na internet? 
 




